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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Royce Williams látogatást tett 
a Dunamelléki Egyházterületen

Royce WWilliams, aaz „„It iis WWritten” ((Meg
van ÍÍrva) aadventista ttelevíziós ttársaság
Evangelizációs SSzolgálatok iigazgatója
látogatást ttett aa DDunamelléki EEgyház-
területen 22006. jjúnius 221–25-iig, hhogy
elõkészítse SShawn BBoonstra jjövõ ttavaszi
evangelizációját.

A Dunamelléki Egyházterület vezetõsége egy
éve folytat tárgyalásokat annak érdekében,
hogy az It Is Written elõadója, Shawn 
Boonstra testvér – Mark Finely utódja –
evangelizációs sorozatot tartson Budapes-
ten, 2007 márciusában. A 36 éves, fiatal
Boontsra testvér odaszentelt életével és
eredményességével hívta fel magára a
nemzetközi adventizmus figyelmét. 

A Dunamelléki Egyházterület lelkészér-
tekezletet tartott 2006. június 22-én, amelyre
meghívta a Budapest és környékéhez tartozó
gyülekezetek presbitereit, valamint a külön-
bözõ gyülekezetek képviselõit, hogy a részt-
vevõk betekintést nyerjenek a tervezett
budapesti evangelizáció menetébe, és hogy
felkészülten vehessenek részt a megvaló-
sítás érdekében folytatott elõkészületekben.

Royce Williams testvér az idõsebb és
tapasztaltabb generációhoz tartozik, aki
évtizedek óta végzi hûséges szolgálatát az
evangélium terjesztésében. Munkája során
feltérképezi azokat a lehetséges helyszíne-
ket, amelyek alkalmassá válhatnak egy-egy
kiemelkedõ sorozat megtartására. Magyar-
ország és azon belül a Dunamelléki Egyház-

terület jó eséllyel pályázhat, hogy jövõ év
tavaszán Shawn Boonstra és kis csapata
vezetésével Budapesten, a nagyvárosi evan-
gelizáció keretében különleges munkát vé-
gezzen.

Shawn Boonstra testvér a közelmúltban,
Indiában tartott egy kiemelkedõ jelentõségû

evangelizációs sorozatot, melynek eredmé-
nyeként megközelítõleg 16 000-en keresz-
telkedtek meg. Késõbb Arizona fõvárosá-
ban, Phoenix-ben (USA) tartott bibliai

elõadássorozatán hatszázan kötöttek szövet-
séget az Úrral.

Royce Williams pénteken este az Isasze-
gi Gyülekezetben, majd 2006. június 24-én
szombaton délelõtt a Terézvárosi Gyüleke-
zetben hirdette az Igét, délután pedig a
Budapest Rákoscsabai Gyülekezetben,
ahová a Dunamelléki Egyházterület közpon-
ti keresztséget szervezett. Ezen az alkalmon
nyolc testvér kötött szövetséget az Úrral.
Royce testvér elõzetes kérése ugyanis az
volt, hogy szeretne részt venni egy magyar
keresztségen.

A Kiadványbizottság elhatározta, hogy
Shawn Boonstra: The Appearing [A megje-
lenés] és a Da Vinci-kód címû könyveit le-
fordíttatja, és az Élet és Egészség Könyvki-
adó Kft. gondozásában megjelenteti, melyek
minden bizonnyal közelebb hozzák számunk-
ra az amerikai elõadó gondolkodásmódját.

Royce Williams megtekintette az elõadás
várható helyszínét, amely több mint ezerket-
tõszáz személy befogadását teszi lehetõvé.

A végleges megállapodás néhány héten
belül várható. A Dunamelléki Egyházterület
vezetése elhatározta, hogy támogatja 2006
õszétõl minden gyülekezetben a kiscsopor-
tos munka bevezetését, ami megfelelõ fel-
készülést jelenthet Shawn Boonstra evange-
lizációjára.

(TIT)

2006. június 24-én szombaton délelõtt
ünnepélyes keretek között került megren-
dezésre a felújított Pestlõrinci Kápolna
átadása. Ez az alkalom nem csupán az
ünneplés és a méltatás keretében zajlott,
hanem a munka és a kapcsolattartás
jegyében is. Dr. Mester László, a XVIII.
kerület polgármestere köszöntõ levélben
üdvözölte a megjelenteket és kifejtette, hogy
a Pestlõrinci adventista gyülekezet pél-
daértékû gesztust gyakorolt akkor, amikor
30 ezer forinttal támogatta a helyi oktatást.
Ezért a kitüntetett tanulók és pedagógusok
az adventista gyülekezetben vehették át az

elismerõ okleveleket Hámori Tibor alpol-
gármestertõl, aki már többször megfordult
az adventista kápolnában. Megjelent még dr.
Domaniczky Endre és dr. Búcsi Anikó egy-
házi szakreferensek. Lakatos László a helyi
cigány kisebbségi önkormányzat vezetõ-
jeként anyanyelvén szólt a kápolnában
tartózkodó roma testvéreinkhez. A déli
szünetben állófogadást szervezett Bodnár
János, a gyülekezet lelkésze. A délelõtti ige-
hirdetést a Dunamelléki Egyházterület
elnöke, dr. Tokics Imre végezte.

(TIT)

Kápolnaavatás aa BBudapest PPestlõrinci
Gyülekezetben

A rrákoscsabai üünnepélyes kkeresztségi
istentiszteleten nnyolcan aadták áát ééletüket
Krisztusnak. ((Fotó: DDr. TTokics IImréné)

Royce WWilliams éés ffordítója: CCsalami
László, aa DDET ttitkára, aaz eegyházterület
lelkészértekezletén. ((Fotó: DDr. TTokics
Imréné)
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A Reménység Evangelizációs Központ
(REK) és a Zenei Munkacsoport szerve-
zésében elsõ ízben került sor országos
tehetségkutató találkozó megrendezésére
Pécelen, 2006. június 24-én.

A megnyitón Szabó László REK
vezetõ és Nagy Imre Zenei Munkacsoport
vezetõ köszöntötte a jelenlévõket. El-

mondták, hogy az egyházban vannak
olyan tehetségek, akikre eddig még nem
figyeltek fel, pedig fontos, hogy Istentõl
kapott képességeinket kamatoztassuk az
Õ dicsõségére. 

A zene Isten alkotása, felelõsségteljes
szolgálat, amelyet sok áldás kísér. Ám
különbözõ talentumaink vannak, így

többféleképpen szolgálhatunk
Istennek. A hangszerekkel,
énekkel és a versmondással is
Õt dicsõítjük.

A nap végére mindenki
áldásokban gazdagabb lett. A
délutáni fórum alkalmával
többen véleményt mondtak a
találkozóról: 

„A zene olyan dolog, amit
nehéz szavakba önteni. Az
egyházban vannak tartalékok
és jó ezzel szembesülni. Ez a
szombat is az istentiszteletrõl
szólt. Zenei és prózai anyago-

kat adhatunk a testvéreknek, amit jó hall-
gatni.”

„Nagyon örültem, hogy részt vettem
ezen az alkalmon. A lelkes résztvevõk
mellett többet vártam volna a komolyzene
terén.”

„Nem vetélkedésrõl volt szó, hálás
vagyok Istennek, hogy jó légkörben
zajlott le, megtapasztaltam Isten áldását a
szolgálatokban.”

„Köszönöm, hogy itt lehettem. Megle-
põdtem, hogy ilyen sokan vannak, de a
drukk csillapodott bennem, és a követke-
zõ alkalomra is eljövök.”

A találkozó megörökítésében a Péceli
TV munkatársa is segítségünkre volt. Az
elõadott szolgálatokról felvétel készült,
amelyet a REK audio- és video-formá-
tumban is meg fog jelentetni. A tehet-
ségkutató találkozó õsszel folytatódik.

Május 20-án a Balatonlellei Konferenciai
Központban kórustalálkozón vett részt a
Kaposvári-Dombóvári Gyülekezet nõi
kara és a Központi Kórus. Mindkét kórus
jól felkészült a szolgálatra, amelyet a
környék gyülekezeteibõl és Németország-
ból itt lévõ testvérek hallgattak meg. 

Déleleõtt Nagy Imre testvér, az unió
Zenei Munkacsoportjának a vezetõje
hirdetett Igét. A Laodiceai gyülekezethez
intézett üzenetet kapcsolta össze a király
fiának menyegzõjérõl szóló példázattal
(Mt 22:1–14). Ez a két bibliai szakasz a
Krisztus visszatérése elõtti hívek életvi-
telére világít rá: fontos, hogy a Jézussal
való kapcsolatunk töretlen legyen. 

A délutáni istentiszteleten Farkas
Dániel lelkész testvér – az Advent Kórus

aktív tagja – szolgált az Igébõl. Idézett
White testvérnõ írásából néhány megszív-
lelendõ tanácsot az istentiszteleti zenével
kapcsolatban: „Válasszatok ki embereket,
akik az összejöveteleken az éneket veze-
tik, és jól kezelt hangszerek kísérjék õket.
Ne tiltsuk munkánkban a hangszerek
használatát. Gondosan szervezzük meg az
istentiszteletnek ezt a részét. Istent dicsõ-
ítjük, ha a közös éneklésben a gyülekezet
minél több tagja részt vesz. Olyan gyak-
ran egyesüljön a gyülekezet az éneklés-
ben, amilyen gyakran csak lehet.” (Az
evangélium szolgái, 222. old.) Ezt a taná-
csot megfogadva énekelte az összevont
kórus négy szólamban az Eltévedtem,
mint juh (Hitünk énekei, 170) kezdetû
éneket, amelyet a gyülekezet is – mint a

kórustalálkozó harmadik kórusa – egy
szívvel-lélekkel énekelt el.

Urunk áldja meg zenész testvéreink
szolgálatát, hogy az istentisztelethez
méltó zenemûvek hangozzanak el isten-
tiszteleteinken.

FI

ATF ttanár eelõadása 
a MMagyarországi

Arabok EEgyesületében

A Magyarországon élõ Arabok Egyesüle-
tének titkára felkérésére az ATF tanára,
Szabó László testvér a Nemzetek Házá-
ban tartott elõadást 2006. június 2-án,
Mezopotámia – Ábrahám nyomában cím-
mel. Az elõadás fõ gondolata a hit köré
összpontosult. Mit jelentett a hit régen, és
milyen fontos ma is az élõ Istenre figyel-
ni és hitben járni. A résztvevõk képzett és
magas rangú emberek voltak: egyetemi
tanárok, üzletemberek, konzul, kulturális
attasé, újságírók, alapítványok vezetõi.
Az elõadást követõ héten az egyik arab
ország konzulja hívta meg Szabó testvért
egy közös vacsorára és személyes beszél-
getésre is, ahol sikerült jó baráti kapcso-
latot kialakítani nemcsak a konzullal, ha-
nem a Magyarországi Muszlimok Egy-
házának vezetõjével is. 

A közös õs, Ábrahám, összehozta
azon a pénteken a muszlimokat és a
keresztényeket. Jó volt látni, hogy Isten
ajtókat nyit olyan helyeken is, ahol mi
meg sem gondolnánk.

-sznsz-

Adventista Tehetségkutató Találkozó Pécelen

A ttehetségkutató rrésztvevõinek eegy ccsoportja.
(Fotó: KKristóf LLajos)

Labirintus – újra Makón!
A nagy sikerre való tekintettel 

a tavaszi makói labirintust megis-
mételjük ugyanott, július 17. és 23.
között Makón, a Hagymaházban. 

Aki szeretné kipróbálni, illetve
vendégeket hozni, szeretettel várjuk

mindennap délután kettõtõl 
este fél 9-ig. 

Önkéntes segítõk jelentkezését 
is várjuk!

Bõvebb információ: 
Nagyné Koczkás Andrea, Makó

30/663–1202

Kórustalálkozó BBalatonlellén

Szeretettel hívjuk fel minden
kedves Olvasónk figyelmét,

hogy az AAddvveennttIInnffoo következõ
száma egy hónap múlva,

augusztus 19-én jelenik meg.
A friss híranyagokat azonban

továbbra is várjuk a
szerkesztõség e-mail címén:
adventinfo@adventista.hu;
illetve postai elérhetõségén:
2119 Pécel, Ráday u. 12.
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A 2006-os évi terveknek megfelelõen
május 28-án került sor Debrecenben a
Tiszavidéki Egyházterület gyermektanítói-
nak képzésére és értekezletére. Együtt-
létünk Szõllõsi Árpád testvérnek, a TET
titkárának képi illusztrációkkal gazdag
áhítatával kezdõdött. Szõllõsi testvér
beszélt arról, hogy a gyermekek növeke-
désének – így nevelésének – elsõdleges
helye a család. A gyülekezet mégis sokat
adhat, vagy ronthat a gyermekek Krisz-
tushoz fûzõdõ kapcsolatában. Ezért a
gyermekek rendszeres bibliai oktatása
fontos munkaág, így a gyermektanítók
szolgálata is.

A délelõtt második részében a Lehetõ-
ségek és kihívások a gyermek-evangelizá-

cióban c. elõadás következett. Olykor
szegényes viszonyaink között is sok jó
lehetõségünk van. Ezeket érdemes kihasz-
nálnunk. A már gyakorolt szolgálatokat
még lehet bõvíteni, akár az ének (gyer-
mekkórusok), akár a gyermekek egész-
ségre nevelése terén. Miközben ajánlatos,
hogy egyre több helyen valósuljanak meg
keresztény játszóházak, szünidei napközis
táborok, vagy kisebb-nagyobb nyári bib-
liatáborok.

Az ebéd utáni órákban a jelenlévõ
tanítók beszámolóját hallhattuk-láthattuk.
Elõször Csongrád-Szeghalom térségébõl
érkezett testvérünk, majd az újfehértói, a
békési, az egri, a Debrecen-józsai, végül a
debreceni testvérek beszámolója követke-

zett. Szívesen hallgattuk volna meg a TET
többi gyülekezetének gyermektanítóit is –
ha eljöttek volna.

Gyermektanító testvéreink igazán fel-
készülten és áldozatkészen dolgoznak.
Kívánjuk, hogy Isten áldja meg munká-
jukat gazdagon. A jövõ esztendõben –
amikor is elõreláthatóan többnapos orszá-
gos továbbképzésünk lesz – szeretettel
várjuk el õket, remélve, hogy terveiket
sikerül megvalósítani.

Egerváriné Kökényes Zsuzsa
GYMCS vezetõ

A Gyermekiskolai Munkacsoport elkészített négy olyan teljes útmutatót, amely a
gyermek-szombatok megtartásában nyújt segítséget a gyermektanítóknak.

Nagyon tanácsos, hogy ahol már 3–5 gyermek, vagy több van a gyüleke-
zetben, adjuk át nekik a szót egyszer-egyszer szombatonként. A gyermektanítók
szorgalmazzák ezt lelkészüknél is. Szokjanak bele gyermekeink a dicsõítésbe, 
a közösségi életbe!

Ezek az útmutatók tartalmasak, ajánlott versekkel, gyermek-énekekkel és 
bibliai jelenetekkel. A gyermekek képességének, a rendelkezésre álló idõnek
megfelelõen nyugodtan változtassatok, cseréljétek és helyettesítsétek a tetszésetek
szerint.

Akiknek nincsen internet-elérhetõségük, megrendelhetik fénymásolatban, 
a következõ címen: Egerváriné Kökényes Zsuzsa, 2064 Csabdi, Ady E. u. 3. 
A fénymásolás díjáért és a postaköltségért utánvéttel kell fizetni.

Eddig megjelent gyermek-istentiszteleti témák: Tavaszköszöntõ, Anyák napja,
Húsvét, Gyermekmisszió szombatja.

Szeptemberben már letölthetõ lesz: Hálaadó, Karácsony, Évzáró és Idõsek
köszöntése címmel egy-egy szombat délelõtti gyermek-istentisztelet.

a GYMCS

Gyermek-istentiszteletek 
az egyház honlapján

Keresztség SSzolnokon

2006. június 10-én a Szolnoki Gyülekezet
történetében elsõ alkalommal került sor
olyan keresztségre, amelyet a gyülekezet
épületénél tarthattunk meg. Egy, az ud-
varon felállított hordozható medencében
két drága lélek adta át életét Megváltójá-
nak.

Svégelné Marika Kecskemétrõl jár át
már hosszabb ideje minden szombaton
Szolnokra. Az itt talált közösség – em-
berekkel és Jézussal – nagyon értékes a
számára. Már alig várta, hogy nyilváno-
san is megvallhassa Istene iránti elkötele-
zettségét.

Kézsmárkiné Rózsika Martfûrõl jött,
és ugyancsak a Szolnoki Gyülekezet tagja

lesz. Megtérésének története azt példázza,
hogy hogyan mûködik együtt a rádiós
szolgálat, a levelezõ iskola, az egészség-
ügyi munka, a gyülekezeti és lelkészi
erõfeszítés egy-egy lélek elérésében.

Az istentiszteleten Baji Zoltán, a
Szolnoki Gyülekezet lelkésze szólta Isten
Igéjét, amelyben a Jó Pásztor elveszett
bárányai után való vágyakozását mutatta
be a Szentírás alapján. A szolgálatokban
részt vettek még a salgótarjáni gyüleke-
zetbõl érkezett vendég testvérek is, akik
Rózsika hitben kiterjesztett egyházi csa-
ládjának tagjaiként látogattak meg ben-
nünket.

A legemlékezetesebb természetesen
az ünnepség légköre volt, amelyrõl maga
az Úr gondoskodott. Hiszen imádságain-
kat meghallgatva a szabadtéri keresztség
idejére elállt a reggel óta zuhogó esõ, és
késõbb gyülekezetünk felé az égre az
ígéret szivárványát kétszeresen is felraj-
zolta.

B. Z.
A kkeresztelendõk üünnepélyes vvallás-
tételének  ppillanata.

Gyermektanítók találkozója Debrecenben

Nyaralni vágyók figyelmébe!

Üdülési lehetõség a horvát tengerparton!
Adventista testvéreknél apartmanok 

bérelhetõk kedvezményes áron.
További információ: +385–22/440–062
(német, angol vagy horváth nyelven);

e-mail: bnp@onlinehome.de;
http://advent.fw.hu

*   *   *   *   *
Üdülési lehetõség Ausztriában! Egy adven-

tista testvérnõ és férje által vezetett
salzburgi szállodában szobák bérelhetõk –

a tiszta étkezés is megoldott!
További információ: 

Czegle Éva, +43–(0)6473–7304; 
e-mail: berghotel-mariapfarr@sol.at;
http://www.berghotel-mariapfarr.com

*   *   *   *   *
Üdülési lehetõség itthon – turistaház 

a Velencei-hegységben, Székesfehérvártól
12 km-re. További információ: Fehér Réka,
30/600–6901; Erõs Levente, 30/385–3769;

kosz@mailpont.hu
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Hitéleti KKonferencia 
a mmátészalkai
körzetben

Hitéleti Konferenciára gyûltek össze 2006
júniusának utolsó szombatján a mátészal-
kai körzet gyülekezeteibõl. A program
Vásárosnaményban a Mûvelõdési Központ
kamaratermében került megrendezésre. A
városban jelenleg egy néhány tagból álló

szórvány gyülekezet mûködik. Így most
lehetõség nyílt arra, hogy vendégeket is
hívjunk a városból és a körzetbõl a kö-
zösséget és hitet erõsítõ programra.

Istentiszteletünk a heti szombatiskolai
tanulmány átismétlésével kezdõdött. Dél-
elõtt két elõadást hallhattak a résztvevõk.
Elõször dr. Szilvási András unióelnök az
egyház létjogosultságának szükségessé-
gére hívta fel a gyülekezet figyelmét,
majd Õsz-Farkas Ernõ uniótitkár a közös-
ség átélésérõl és megtapasztalásáról be-
szélt.

A délutáni istentisztelet keretében
Tóth Sándor, a TET elnöke az igazi
szeretet jellemzõit és gyakrolsásának
fontosságát mutatta be az Ige fényében.

A délelõtti és délutáni istentisztelete-
ket szeretetvendégség kötötte össze. Az
egész napi programot a körzet gyülekeze-
teinek szolgálatai tették még színesebbé. 

Konferenciánkat fórummal zártuk,
amelyen közérdekû kérdésekre válaszol-
tak testvéreink.

-i.-n.

id. Rácz Ferenc
1931–2006

Fájó szívvel vett végsõ búcsút 2006.
június 21-én a nyírmeggyesi teme-
tõben a Hetednapi Adventista gyüle-
kezet tagsága id. Rácz Ferenc testvé-
rünktõl. 

Testvérünk 1931. február 13-án
született. Szülei a Hetednapi Adven-
tista Egyház tagjai voltak. Így már
gyermekkorában megismerhette az
advent hitet és reménységet. 

1949-ben keresztség által is meg-
erõsítette döntését Krisztus mellett.
Keresztsége után lelkes tagjává vált a
Nyírpazonyi Gyülekezetnek. 

1956. április 2-án kötött házassá-
got Antal Annával. Házasságukból
három gyermek született. Még házas-
ságuk évében költöztek Nyírmegy-
gyesre. Kezdettõl aktívan szolgálta a
gyülekezetet. Mindig, szinte minden
szolgálatban lehetett számítani rá. Így
válhatott a közösség oszlopos tagjá-
vá. 1963-tól 1993-ig mint gyülekezet-
vezetõ és pénztáros szolgált. 1983-tól
viselte türelemmel súlyos betegségét,
amely egyre jobban eluralkodott szer-
vezetén. Lassanként gátolta gyüleke-
zeti szolgálata betöltésében is. Hosz-
szú, súlyos betegsége következtében
június 19-én hunyt el.

Ravatalánál ifj. Szõllõsi Árpád
területi titkár és dr. Szilvási András
unióelnök hirdette a feltámadás igéit.
A sírnál Tóth Sándor, a TET elnöke
mondott vigasztaló szavakat az Igé-
bõl a gyászoló családnak és a megje-
lenteknek. A gyászszertartáson részt
vett a Fehérgyarmati Gyülekezet
énekkara és fúvószenekara is. 

Az Úr áldását és vigasztalását
kívánjuk a gyászoló család életére!

-i.-n.

Hitmélyítõ sszombat
Baján

2006. június 3-án nagy örömben volt
részünk: az Úr Igéjét hallani vágyók telje-
sen megöltötték imaházunkat. A helybéli-
eken kívül Szekszárdról, Hidasról, Kalo-
csáról, Bácsalmásról, Miskérõl és Mohács-
ról érkeztek hozzánk barátkozók és test-
vérek.

A szombatiskolai tanulmányt közösen
vettük át Körmöczy Miklós vezetésével.
Rövid szünet után „színes” szolgálatok
keretében dicsõítettük a Teremtõt. Isten-
tiszteletünkön kedves vendégek tolmá-
csolták az Örökkévaló üzenetét. Dr. Tokics
Imre Mk 1:17 igeverse köré csoportosítot-

ta gondolatait; egyszerûen, de rendkívüli
hatást gyakorolva a hallgatóságra. Csala-
mi László az igazi Krisztus-követésre hívta
fel figyelmünket, szívünk mélyéig hatoló
elmélkedésre késztetve bennünket.

A közösen elfogyasztott ünnepi ebéd
után a délutánt egymást bátorító, szemé-
lyes tapasztalatok átadásával töltöttük el.

Egy testvérnõ távozásakor ekképp
búcsúzott tõlem: „Máskor is értesíts kér-
lek, ha ilyen alkalomra készültök, szük-
ségem van rá, hogy eljöjjek. Most Lélek-
ben megújulva, hitben megerõsödve ér-
zem magam.” Hiszem, hogy kimondva-
kimondatlanul mindnyájan így indultunk
útnak, haza.

Áldott legyen érte az Úr neve!

Pellerné M. Anita

Istenem,
KÖSZÖNÖM!

Ha minden lélegzetvételünk egy-egy
hálaadás lenne, akkor sem tudnánk eléggé
megköszönni Isten irántunk való szere-
tetét – olvastam valahol.

Hálásak vagyunk azért, mert hosszú
várakozás után Szabó László testvérnek
sikerült eltöltenie egy szombatot a Vasi
Misszióban. Úgy érzem, mindannyiunk
számára felejthetetlen volt ez a nap. Tud-
tunk beszélgetni, sokat énekeltünk, nem
sietett haza, így a kérdéseinkre is tudott
válaszolni. – Köszönöm Uram!

Júniusban Hangyás László testvér
látogatott meg minket és folytatta velünk

János evangéliumának tanulmányozását.
Hangyás testvér egyszerûségét, stílusát
nagyon szeretik barátaink, akik nem
szívesen maradnának otthon, amikor õ
jön hozzánk. – Köszönöm Uram!

Megyékben töltött egy hetet Takács
Kata vezetésével egy 44 fõs – testi, szelle-
mi és egyéb javakban szegény csapat, 10-
tõl 50 éves korig. Mindennap igyekeztünk
valamilyen módon besegíteni a csoport-
nak, de mi kaptunk többet tõlük, hiába
igyekeztünk.

A szombatot is velük töltöttük. Ismét
vittünk nekik sok mindent, de mi sokkal,
de sokkal többet hoztunk el tõlük; úgy-
mint örömöt, lelkesedést, szeretetet, báto-
rítást, együttérzést. Énekeltek nekünk,
verseket mondtak el, némelyikük a saját
költeményét. Saját készítésû kásagyöngy-
bõl készült nyakláncot és karkötõt kap-
tunk egy olyan lánytól, aki 96%-ban vak.
Egy kéznélküli, mindent lábbal végzõ
lány örömmel újságolta el, hogy külön-
féle úszásnemben három érmet kapott a
paraolimpián. (Mindkét karja hiányzik, de
ragyog a boldogságtól!)

Köszönöm Uram, azt a sok leckét,
amit tanítottál nekünk ezen a héten,
ezeken a személyeken keresztül!

Gyürüs Istvánné


